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ESTRATTO DELIBERA N.1 ANNO 2024 

 

 

RECLAMO DELLA SOCIETÀ “VAL LAMONE VOLLEY” AVVERSO 

REGOLARITÀ GARA DI PALLAVOLO 
 

La SOCIETÀ “VAL LAMONE VOLLEY” ha inoltrato reclamo avverso la regolarità della gara di 

pallavolo n.110007 Corsia 11 – Val Lamone Volley, CATEGORIA OPEN MISTO - GIRONE 

ECCELLENZA - prevista nell’ambito delle FASI FINALI LOCALI, del 26.03.2024. 

 

Sono state verificate le modalità di reclamo e appurato che sono state rispettate tutte le indicazioni 

del Regolamento per la Giustizia Sportiva di Sport in Regola 

Dagli atti ufficiali è stato rilevato che durante la gara è stato commesso un evidente “ERRORE 

TECNICO ARBITRALE” come sancito dall’art.56 del predetto RGS. 

Quanto precede per infrazione alla regola 7.6 “Rotazione” del Regolamento Nazione CSI di Pallavolo 

“Regole di gioco e casistica 2023/24” 

 

ACCERTATO che l’errore tecnico ha influito concretamente sul proseguimento della gara avendo 

falsato le rotazioni successive. 

 

il G. S, per questo motivo, in accoglimento del reclamo,  

 

DELIBERA 

 

– di confermare il risultato maturato sul campo di 3 a 0 (25/20 25/17 25/17) 

– non omologare il risultato del golden set 15 a 12; 

– la ripetizione del solo golden set secondo le indicazioni della Commissione Tecnica del CSI della 

Romagna; 

– imputare a carico del predetto organo sportivo le spese per la ripetizione della gara; 

– restituire alla società VAL LAMONE VOLLEY la tassa reclamo. 

 

 

Faenza, 29/03/2024 

IL GIUDICE SPORTIVO 
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